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O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

São conhecidas as dificuldades de acesso a cuidados de saúde primários no Distrito de Leiria.

Só na área de influência do ACES Pinhal Litoral existem cerca de 80 mil pessoas sem médico

de família.

O Governo, consciente das dificuldades, tem vindo a apresentar um conjunto de medidas que

tem como principal objetivo poder melhorar as condições de acesso dos utentes do SNS a esta

importante resposta.

No entanto, e enquanto tais medidas não produzem efeitos, subsistem no território situações

muito problemáticas como é o caso do concelho de Porto de Mós, onde mais de um terço da

população não tem médico de família.

Para agravar esta situação, acresce que os diferentes polos que integram esta UCSP não estão

a assegurar a resposta necessária, o que tem direcionado toda a pressão para os serviços da

Sede comprometendo desta forma a resposta dada por esta Unidade, existindo relatos de

tempos de espera muito prolongados e de pessoas que se veem obrigadas a deslocar-se para a

porta do centro de saúde de madrugada para que possam garantir uma consulta médica, e ás

vezes nem desta forma a conseguem obter.

Assim, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais vêm os deputados subscritores

da presente pergunta questionar a senhor Ministro da Saúde o seguinte:

1. Face às dificuldades sentidas nas condições de acesso ao SNS no concelho de Porto de Mós

prevê o Ministério da Saúde adotar medidas especiais que possam minimizar para já as

dificuldades sentidas pelas populações deste concelho?

2. Em que medida a implementação da Unidade Local de Saúde de Leiria e a consequente

reorganização dos diferentes serviços que constituem a resposta do SNS na região poderá

contribuir para a melhoria do acesso ao SNS na respetiva área de influência?

3. No âmbito da reorganização dos diferentes serviços que medidas estão previstas ser



implementadas que garantam o acesso da população social e economicamente mais vulnerável

que residem nas zonas mais afastadas da sede da UCSP de Porto de Mós?

Palácio de São Bento, 26 de agosto de 2023

Deputado(a)s

SARA VELEZ(PS)

ANTÓNIO SALES(PS)

EURICO BRILHANTE DIAS(PS)

SALVADOR FORMIGA(PS)

JORGE GABRIEL MARTINS(PS)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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